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國 小 二 年 級 數 學 科 測 驗 

 

請在選項前打勾勾 

 (1)打勾勾 (2)寫數字 

(3)劃圈圈 (4)劃叉叉 
 

一、選擇題，共 13 題，每題 4 分。 
 

1. 下列哪個選項中的錢合起來和 100 元一

樣多？ 

(1)        

(2)        

(3)                

 (4)            

2. 請問 63－27＝？ 

 (1)  36 (2)  44 

(3)  46 (4)  90 

3. 哥哥期中考總分 369 分，期末考總分 391
分，哥哥進步了多少分？ 

 (1)  22 分 (2)  28 分 

(3)  32 分 (4)  38 分 

4. 下列哪一個乘法算式的答案正確？ 

(1)  37＝24 (2)  44＝12 

(3)  94＝32  (4)  76＝42 

5. 教室內學生的桌子大約有多高？下列哪

個選項最合理？ 

(1)  6 公分 (2)  6 公尺 

 (3)  60 公分 (4)  60 公尺 

6. 「哥哥有 6 元，姐姐有 8 元，妹妹有 4 元，

三個人共有多少元？」 

  甲的算法：6＋8＝14，14＋4＝18，答：18 元 

  乙的算法：8＋4＝12，12＋6＝18，答：18 元 

  丙的算法：6＋4＝10，10＋8＝18，答：18 元 

  誰的算法正確？ 

(1)  只有甲正確 

(2)  只有乙正確 

(3)  只有丙正確 

 (4)  甲、乙、丙都正確 

 

 

7. 阿姨要做 6 個窗簾，每一個窗簾需要長

4 公尺的布，阿姨共用了幾公尺的布？ 

 (1)  24 公尺 (2)  18 公尺 

(3)  10 公尺 (4)  2 公尺 

8. 如圖，把三瓶一樣的養樂多倒入甲、乙、

丙三個杯子裡。哪個杯子裡的養樂多最

多？ 

(1)  甲  

(2)  乙 

(3)  丙 

 (4)  一樣多 

9. 小鈺和小琳分別用自己的鉛筆量布告

欄的長度。 

小鈺剛好量了 9 次。 

小琳剛好量了 8 次。 

誰的鉛筆比較長？ 

(1)  小鈺  (2)  小琳 

(3)  一樣長 (4)  不能比較 

10. 用尺量量看，下面圖形中，有幾組一樣

長的邊？ 

 

 

(1)  1 組  (2)  2 組 

(3)  3 組 (4)  4 組 

11. 哥哥吃了 18 顆水餃，哥哥和爸爸兩人一

共吃了 32 顆水餃，爸爸吃了幾顆水餃？ 

(1)  50 顆 (2)  26 顆 

 (3)  14 顆 (4)  12 顆 

12. ..1 根筷子長 18 公分，2 根筷子接起來長

多少公分？ 

(1)  16 公分 (2)  20 公分 

(3)  21 公分  (4)  36 公分 

 

學校： 

班級： 

座號： 

姓名： 

甲    .乙    .丙 
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 

13. 圖中的鉛筆長多少公分？ 

 

 

 

 

 

(1)  3 公分  (2)  11 公分 

(3)  14 公分 (4)  15 公分 

 

二、填充題，共 8 題，每題 4 分。 

14. 寫出直式算算看： 

   279＋153 

 

 

 

15. 比一比，請在裡填入＞、＝、＜的符號。 

     500＋6  <   500＋60  

16. 比一比，請在裡填入＞、＝、＜的符號。 

       57..  >   57－20 
 

17.

  

 和 100 個  合起來一樣多；  和

10 個  合起來一樣多，數數看，下圖和

多少個  合起來一樣多？(  265  )個。 

 
18.  5 個百和 8 個一合起來是(  508  )。 
 
 

19. 甲有 72 元，甲比乙多 35 元，請問乙有多

少元？乙有(  37  )元。 
 

20. 小如有 32 個 10 元，合起來是(  320  )元。 

 
 
 

21. 蘋果比香蕉輕，找出對的圖，請在中

打。 

 

 

      ..    . 

 

 

三、配合題，共 2 題，每題 4 分。 

22. 連連看，鐘面上的時刻是幾時幾分？ 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
23. 連連看，鐘面上的時刻是幾時幾分？ 

 

 

 

 

 

 

 

四、應用題，共 2 題，每題 4 分。 

24. 把做法用算式記下來： 

  賣場原有 51 包巧克力，賣掉 38 包後，又

進貨 19 包，現在賣場有多少包巧克力？ 

 先算：(  51  ) □－E

A (  38  ) ＝ (  13  ) 

 再算：(  13  ) A□＋E

A (  19  ) ＝ (  32  ) 

 

答：有(  32  ) 包巧克力 

 
 
 
25. 把做法用算式記下來： 

  做一個草莓蛋糕要用掉 5 顆草莓，做 8
個草莓蛋糕共要用掉幾顆草莓？ 

   (  8  ) A□x E

A (  5  ) ＝ (  40  ) 

或 (  5  ) □x  (  8  ) ＝ (  40  ) 

答：共要用掉(  40  ) 顆草莓 

 
  

1 時 3 分 

1 時 8 分 

1 時 32 分 

1 時 50 分 

2 時 10 分 

3 時 5 分 

 

3 時 7 分 

1 時 15 分 

4 時 35 分 

7 時 21 分 

1 時 33 分 

(cm) 

279 

+  153 

   432 


